11Iro

HAmsa: Cemén
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 25.10.2012 02:02:52

dopmupoBaHus 3aKTI0YeHHs1 Bpaya: 25.10.2012 21:58:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/271291/answer/271328




Bcé BaMm Ha3Hauumu abCOMIOTHO Pe30HHO. [TPOCTO BHITONMHANTE PEKOMEHIAIINU. ['1e XUIE3 -
nepecnaTth, K GTU3MOYPOJIOTY - CXOOUTE 00513aTEIBHO(HO TI0 MONTyYeHUH BCEX aHAIM30B-MapKEPOB).



